
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa: St-99/2021 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

INTER BOARD d.o.o. u stečaju, OIB: 30762168930, Šibenik, Stjepana Radića 107 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 29. X. 2024. DO 28. I. 2025. 

 

U predmetu Ovr-422/2023 na Općinskom sudu u Šibeniku radi zahtjeva stečajnog dužnika za 

protuovrhom protiv ovrhovoditelja PU Šibensko-kninske – Postaje prometne policije Šibenik i 

Financijske agencije, nakon požurnce stečajnog upravitelja,  dana 6. kolovoza 2024. doneseno 

je rješenje o protuovrsi, kojom je naloženo PU šibensko-kninskoj kao ovrhovoditelju-

protuovršeniku, vratiti stečajnom dužniku kao ovršeniku-protuovrhovoditelju nezakonito 

zaplijenjeni iznos od 2.934,00 kn / 389,41 eura. Nakon nekoliko požurnica, nadležni sud je 

donio potvrdu pravomoćnosti i ovršnosti, te je protuovršeniku dostavljen poziv na povrat 

pogrešno zaplijenjenog iznosa. U telefonskom razgovoru s odgovornom osobom stečajnom 

upravitelju je potvrđen primitak poziva te je isti obaviješten da će povrat biti realiziran kroz 

nekoliko dana, nakon provjere s pravnom službom PP prometne policije. Do predaje ovog 

izvješća sredsva nisu evidentirana na računu.  

U predmetu P-161/2024 (ranije P-274/2021), koji se vodio pri ovom sudu (Stalnoj službi u 

Šibeniku), radi utvrđivanja osnovanosti osporavanja tražbine tuženika Damira Janačkovića, 

donesena je presuda zbog izostanka u korist stečajnog dužnika. Uvidom u spis vidljivo je da je 

presuda postala pravomoćna (uredno je dostavljena strankama, žalbeni rok je istekao, žalba nije 

podnesena), ali sud nije još izdao potvrdu pravomoćnosti. 

Nad dužnikovim dužnikom INTER BOARD GRAĐENJE d.o.o., protiv kojeg je stečajni dužnik 

prethodno podnio zahtjev za izravnu naplatu Financijskoj agenciji temeljem bjanko zadužnice 

za dug po osnovi neplaćenih zakupnina za poslovni prostor, je rješenjem ovog suda od 11. 

veljače 2025. otvoren stečajni postupak te će se za neplaćeni dug podnijeti prijava tražbine u 

tom stečajnom postupku. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE. 

 

Stanje na računu na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 58.257,24 eura. S računa su sustegnute 

bankovne naknade. 

 

 

 

 



III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Uskoro se očekuje naplata sredstava po pravomoćnom rješenju Ovr-422/2023, nakon čega će 

se pristupiti izradi završnog računa, s obzirom da je raspoloživa stečajna masa unovčena te da 

su sporovi u kojima je dužnik sudjelovao na sudovima privedeni kraju. 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Šibenik, 17. veljače 2025.     Josip Jadran Sekso 
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